Analisi Matematica 2 (bis) per ing. Elettronica e Telecomunicazioni, docente: Callegari

Problema n. 124

controlli oltre al primo: 0

pis

Quesito n. A L’integrale fg sin “dz ¢ uguale a:

cos?
% 8 11—6 @ % 11—2 % nessuna delle altre risposte & esatta
Quesito n. B L’integrale fo I&g\/%—de € uguale a:
8 % 11—6 @ % 11—2 % nessuna delle altre risposte & esatta
. IR 1 3 ~
Quesito n. C L’integrale fol %dr € uguale a:
11—6 8 % @ % 11—2 % nessuna delle altre risposte & esatta
. 9 € 1 h .
Quesito n. D L’integrale fl M\/mdx € uguale a:
% 8 11—6 @ % 11—2 % nessuna delle altre risposte & esatta
Quesito n. E L’integrale fOIOg\/g mdl‘ € uguale a:
11—2 8 11—6 @ % % % nessuna delle altre risposte & esatta
Quesito n. F L’integrale fog cos? zdx & uguale a:
% 8 11—6 @ % 11—2 % nessuna delle altre risposte & esatta
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